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ΣΤΟΥΣ ∆ΕΛΦΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ Η ΕΛΙΤ ΤΗΣ ΠΟ∆ΗΛΑΣΙΑΣ 
Με τον 4ο αγώνα, που θα γίνει στους ∆ελφούς, θα ολοκληρωθεί το Κύπελλο Ελλάδος του 2008  

 
Οι ∆ελφοί συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον της Ελληνικής Ποδηλασίας για το ερχόµενο Σαββατοκύριακο, αφού 
εκεί διοργανώνεται ο τέταρτος και τελευταίος αγώνας του Κυπέλλου Ελλάδος 2008.  Στους αγώνες αναµένεται 
να συµµετάσχουν περισσότεροι από 100 ποδηλάτες, οι οποίοι θα διεκδικήσουν τον τίτλο του Κυπελλούχου 
Ελλάδος για τις κατηγορίες Ανδρών, Εφήβων και Γυναικών. 
 
Την διοργάνωση της εκδήλωσης έχουν αναλάβει ο ∆ήµος ∆ελφών και ο Ποδηλατικός Όµιλος Θησέας µε 
αρωγούς την Ελληνική Οµοσπονδία Ποδηλασίας, το Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης, την Νοµαρχία 
Φωκίδος, και την ∆ελφική Οικουµενική Ένωση. 
 
Οι διαδροµές που θα ακολουθήσουν οι ποδηλάτες έχουν ως αφετηρία και τερµατισµό την πόλη των ∆ελφών, 
τον «οµφαλό» της γης, όπως χαρακτηριστικά λέγεται η ιστορική αυτή πόλη της Φωκίδας.  Το Σάββατο οι 
κορυφαίοι Έφηβοι και οι Γυναίκες ποδηλάτισες, από την πλειοψηφία των Ελληνικών ποδηλατικών οµάδων θα 
αγωνιστούν σε µια ιδιαίτερα όµορφη αλλά και συνάµα επίπονη διαδροµή, ξεκινώντας από τους ∆ελφούς στις 
16.30 το απόγευµα, και κατευθυνόµενοι προς Αράχωβα, ∆ίστοµο, ∆εσφίνα και Ιτέα θα τερµατίσουν ξανά 
στους ∆ελφούς, αφού θα έχουν καλύψει µια µικτή διαδροµή 70χλµ. 
 
Στις Γυναίκες, την κατάταξη του Κυπέλλου οδηγεί η ροδίτισσα πρωταθλήτρια, Ελισάβετ Χατζή (ΠΑΟ 
∆ιαγόρας), η οποία στοχεύει να τριπλασιάσει τις νίκες της και να κατακτήσει πανηγυρικά τον τίτλο της 
Κυπελλούχου.   Πιο πίσω ακολουθούν η Μαρία Τζουµανίκα (ΑΟ Θησέας) και Ελένη Τσάβαρη (ΑΣ Πρωτέας), 
ενώ στα φαβορί του αγώνα είναι και η πρωταθλήτρια Ελλάδος ∆ρόµου 2008, η Αναστασία Παστουρµατζή (ΠΟ 
Πατρών).  Στους Εφήβους, η µάχη για την κατάκτηση του Κυπέλλου φαντάζει ακόµα πιο συγκλονιστική, αφού 
στην κορυφή ισοβαθµούν ο πρωταθλητής Ελλάδος 2008, Αλέξης Κοκοβίκας (ΠΟ Πατρών) µε τον Πέτρο 
Γκαζώνη (ΑΟ Θησέας), αργυρό πρωταθλητή Ελλάδος.  Από κοντά ακολουθούν µε ελπίδες κατάκτησης του 
Κυπέλλου, οι δυο τρικαλινοί ποδηλάτες Γιώργος Καράτζιος και Κώστας Ευσταθίου. 
 
Την Κυριακή, η σκυτάλη για την κατάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδος, περνά στους Άνδρες, οι οποίοι θα 
αγωνιστούν σε µια διαδροµή 129χλµ. ξεκινώντας από ∆ελφούς µε κατέυθυνση προς Αράχωβα, Λεβαδιά, 
Χαιρώνια, ∆αύλεια, ∆ίστοµο, ∆εσφίνα, Ιτέα και τερµατισµό ξανά στους ∆ελφούς.  Ο αγώνας θα ξεκινήσει την 
Κυριακή στις 9.30. 
 
Μεγάλο φαβορί για την κατάκτηση του Κυπέλλου είναι ο 22χρονος επαγγελµατίας ποδηλάτης Περικλής Ηλίας, 
που πρόσφατα κατέκτησε τον τίτλο του Πρωταθλητή Ελλάδος στην Ορεινή Ποδηλασία (Mountainbike).  Ο 
Ηλίας προηγήται µε µικρή διαφορά του Γιώργου Παττέ (ΑΣ Πρωτέας), νικητή του 1ου αγώνα του Κυπέλλου 
Ελλάδος που διεξήχθη στην Ρόδο.  Ελπίδες για την κατάκτηση της νίκης και του Κυπέλλου έχουν επίσης ο 
Μανώλης ∆ασκαλάκης (ΠΣ Κρόνος), νικητής του 2ου αγώνα, στην Αρχαία Πέλλα µια άλλη επίσης ιστορικής 
περιοχής της χώρας µας.  Στα φαβορί του αγώνα συγκαταλέγονται και οι συναθλητές του ∆ασκαλάκη, 
Αλέξανδρος Μαυρίδης και Παύλος Χαλκιόπουλος καθώς και ο Λαρισαίος ∆ηµήτρης Γκαλιούρης ενώ αµφίβολη 
είναι η συµµετοχή δύο εκ των διεκδικητών Βασίλη Αναστόπουλου (ΠΟ Πατρών) και ∆ηµήτρη Πολυδωρόπουλου 
(ΑΟ Θησέας), οι οποίοι αµφότεροι προέρχονται από παλαιότερους τραυµατισµούς, και ίσως να µην είναι σε 
κατάσταση ετοιµότητας. 
 
Ο αγώνας φέρει την ονοµασία «Οµφάλιος 2008» και στόχος του ∆ήµου αλλά και των υπολοίπων 
συνδιοργανωτών είναι να καθιερωθεί, και να αναδείξει την περιοχή ως έναν προορισµό ιδανικό τόσο για 
προετοιµασία όσο και για αναψυχή των ποδηλατών. 


